

## [Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z bláznince, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“

Tady je Čestmír strakatý. Vítějte u dalšího dílu mého podkástu.  
Mozděkuju za všechnu podporu na hero-hero.co o Lomeno Čestnír.  
Dnes jemím hostem Marek Prchal. Vítám tě, ahoj.  
Ahoj, a děkuju za pozvání. Kdo je Marek Prchal?  
Kluksulice. Já teda říkám, jsem kluksulice. A tím jsem vždycky bilnou.  
Já jak nemám víš, nikdy jsem si neudělšit.  
Teď jsem zjistil při tvém rozvodu s Pórejchem, že vlastně neumím vařit.  
Kromě toho nemůjím řídit auto, že na to nebyl čas. Takže prostě já třeba jako už kole mě všichni před 20 lety.  
Už mají tě úta. řídí je úta, já ne, já prostě jsem kluksulice.  
Vždycku kluksulice, který ale byl 10 let marketérem PR Guru Mára, André Babiše, jak on sám řekl Guru Mára.  
Při tím si dělal spoustu kampaní, dělal si přemluv bábu, dělal si spoustu značek, Mercedes a tak dál.  
Když se teď na to všechno podíváš a podíváš se zpětně, si na to pišní?  
Ježi bych můžu říct, na co jsem pišný, jak se ti tady svěřím. Měli se povedy napsat něco hezkého.  
Tak třeba, když to napíšu pro někoho nebo sám pro sebe, tak to vodešlu.  
Nejdivíc to, které jak mám a učil, si to posubě přečíté základca, s to posubě přečítou a pak to vodešlu.  
A můžu ti říct, když jsem pišný a někdy se i zalikám štěstím.  
Když se k tomu znovovrátím, až tu si to posubě, ano to existuje fantesický memečka, že si když dostaneš like na přípěvě, když dost mám přečíst, tak v tých lídí se jim povede něco napsat a poskárad jako do nějakého pocitu, který třeba nejpříde fajne.  
To ty říkáš, že ta tové práce nebylo oblbování lidí, ale vytváření pocitů.  
Budeme o to mluvit, ale takže ty, až cítíš štěstí, píchů řekněme, když si posubě přečte štext, třeba nevím, historický je na Facebooku André Babišek, který se povedu.  
Ne, to ne, já to mám vždycky, takže se kouknu, říkám bezpoředně,  
po té se to napíšu, tak se třeba ještě jednou podívám, když se mi tam něco povedlo,  
chci na to ještě jednou podívám, pak jdu dál.  
Takže mám a píchů, píchů.  
Cetím se na oblač, když se mi povede nějaký text napsat, nebo sformat koncept, nebo něco, nebo...  
Já to mu rozumím, ale když se podíváš zpátky, já chápu obecně,  
ale když se podíváš zpátky, podíváš se třeba na těch 10 let s André Babišem.  
Tak seš na to pišný?  
Na těch 10 let.  
Aktuálně, abych ti odpověděl, když jsem pišný na 10 let, na spoustu věcí,  
myslím, že na spoustu věcí, jako za spoustu věcí jsem rád,  
že jsem měl tu možnost, u toho bait, spoustu věcí jo, a je to podle mě část práce,  
který já rád říkám práce.  
Práce je, že chodíme do práce, já vlastně nechodím do práce,  
takže vlastně jsem vlastně nikdy téměř chodil do práce, kde by se každý den opakovali.  
Stejný věcí?  
Stejný věcí, já to asi nějak neumím.  
Zda jsem pišný na těch 10 let, byl jsem vždycky rád, když se nám povedlo vyhrát volby,

## [Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z bláznince, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“

a můžu říct, že těch dlouhých jsem byl píšný asi tak zhruba stejně dlouho, jako na ten dobrý text, nebo dobrý odstavec.

Co hned dál?

No, ne, pak už nikou nezajímá, že jo, tak ten jeden je fajn.

Když jsem v roce 2017, když se nám povedlo, jak si říkal Guru Mára, to je, že znikla ta předzívka.

Tehdy tě, Andrej, bo byš líbal na čelu, na stejta slavná fotka a tohle všechno?

Slavná fotka, tak jsem chvíličku, když si říkal, fajn, povedlo se to,

pak jsem přišel domů, kde vlastně mě výtela rodina,

tam jsem měl, tam byl půjštěná 24, na který s nád pan Pečinka, pan Šídlo

a kdybyl ten třetí už nevím, tam přešel, ja si to za tomu, že Marek prchal.

Jeho jsem ale věděl, jak dlouho to trvá,

trvá to ten den, ta sláva nebo ta píchá, nebo jak to říkáš, to radost.

Mohl za to Marek prchal, tehdy za to vítězství?

Mohl, když tvoje žena v jednom rozhovoru říkala, já to tu mám napsané, hned to najdu, tak to je možná až tady.

Ve frontě ne.

Takže jeme v mladej frontě, tak tam říká, že já do toho dávám vždy všechno.

Hlavně říká, že za úspěch hnutí Ano-André Babiši můžeš hlavně ty.

Vškeré úspěchy, které Babiš ano-marketingové má jsou podle mě Marková zásluha, tohle.

Tak.

Je to tak?

Hnutí Ano je nějaká organizace lidí, ve který dělá spousty lidí.

Ne, já vím, na to jednoduchá otázka. Úspěch, André Babiš, je tvoje zásluha nebo ne?

Věnuji, mám tam v řadě věcí výraznej podíl sebe a taky toho, že jsem nějaké naladěnej,

že já se nevám dohadovat, já se nevám prosazovat svoje věci,

já nevám si za něma stát, nevám dávat šanci i to místo, nebo tu pozici, nebo ten kontrakt,

když jsem o tom přesvědčený a db bych chtěl říct, že se snažím klienta nebo kokoliv s kým dělámat, už je to klient, potenciální klient, tak se snažím ho.

Je bych to řekl, snažím se rozbíjet, snažím se, aby se uvolnil, snažím se rozbíjet bariery, snažím se vytvořit prostředí

a ty voto mě co víš, si myslím, mám možná víc než já, kdy ten člověk se uvolní a mluví uvolněně otevřeně

a nějak se chcete taky částí práce. Takže, což tyče toho úspěchu, myslím, že jsem si tam já i kolegové,

jsme si odmakali dost, často lidí ještě taková padoksti, že často lidí to, co nenázvo cenujou,

lidí tak to není zrovna to, k čemu my jsme museli třeba komplikovaní rozpět nebo na co jsme hrdímy

a opak to, co jsme udělaly my a co třeba stálo hodně úsilí, tak to jim je vlastně volný.

A podobně to se mnou, myslím si, že se mi povedlo tam přispět často k těm číslům,

moje kompetenci byla teda jak se mimoviní, moje kompetenci byla teda sociální síť, tam jsem přispěl

měřou vyšší křislům, který byly podle mě vesprecentní a to...

Vysledování engagement, dosach a tohle všechno?

Ale kromě toho taky přicházet z věcma, kterých budou mít ten dosach, to znamená nejenom,

## [Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z bláznince, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“

že by mu nějakou věc adují tam vytlačit, jako milion dosach, ale taky si umět představit protoho konkrétního člověka a děl jsem tam z více do lidma, co by mohli být tevéc, která je pro ně zajímavá, která je posuné, ať už lidský politický nebo která je...

No já si omluvám, že to tedka lidi budou asi někteří co nemají rádi to politickou stranu to hnutí, budou vytlačení, ale je to může jich hnout, posunout a bavit a může je to...

Jako ty politiky?

No jasně, no i ty politiky může, jako sorry, něco bavit, něco chytnout a já se snažím ty lety věci přítí práci s tím lidmi, tak nějak bude vžít prostor, tak by to tam vniklo nebo...

Takže ty si ty politiky hnutí, ano takhle trochu posouval.

Co nežel jsem se inspiro a co nežel jsem se ukázat věci?

Když se bavíme o tom a já jsem se tě ptala na to, na co si píšný a je tam něco, čeho liduješ spětně?

To si piš, to si piš, tak se jde se dleet, tak si zkús.

A co to je?

Sví vlastní chyby, sví vlastní chyby v opomenutí to, že vyšla věc, která měla nějakou chybu, nepovádla se uvidělá, tak jak jsem si představare meslně, nedostežit, že jsem něco promysllil.

Tak to jsou spíš, tak kvítí každodíní chyby, který se prostě dělá, jako že se se překlep nebo nějaké...

No typověře má překlep nebo nevhodná formulace,

která když se na tebe upírá pozornost všechno novinářů, komendátoru, už ne bloggerů, ale lidí na Twitteru a všechno všechno všechno komendátoru a všechno všechno z Twitteru už blů a všechno co vstupují do nejhorší slovo, ze všechno všechno veřejný prostor.

Sorry, přesnaňte to používat.

Co vstupují do kam?

Je kam tem sem.

Do veřejnýho prostoru.

Právně, výborně, straka tý zajedná, výborně, znamenám si vás, tak jakože se na tebe upírá totální pozornost na toho politika.

Já se...

Jenom dokončím, jenom dokončím, já mě se povedlo ted' udržet myšlenku, protože jsem si ted' udělal mentální proces, ale veře jsem se vrátil k té vsuvce, takže je to tak, že momentě že uděláš chybu a pústíš větu, která připouští dvojí výklad.

Tak pochopitelně to bude ten druhý výklad, v ten moment sež...

V ten negativní?

Jo, před národem za škál, a pohybujem se na škálách, od idiot, který jako tohle toto neumí,

po, že je to prostě celí ješpatně, a nebudu tu škalu tady říkat, nevím, jestli máš předplatitele,

jestli to je po 13 vejš, tak z prostý slova a další...

Může říkat z prostý slova?

Ale co, když jsou na nás koukají 13 lety?

## [Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z bláznince, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“

Ale můžeš si, po vzpárování s Facebookem,  
můžeš to koupit za pět eček, si mám kreditku,  
tak si to můžu koupit, takže tady na to děti,  
děti, dětem to nebudu říkat,  
takže ano, momentě, že tam uděláš chybu,  
tak nejen, že by si zabil nafatskoval si, mě to prostě bolí,  
mě to bolí a zažívám, jako potom zažívám stres,  
a hlavně mě to mrzí, že jsem nebylo schopné jítom uvěnovat  
vo minuto díl, ale já bych to tam stejně neviděl.  
Chápu, chápu, bavíme se o chybách, bavíme se o dvojitým výkladu,  
bavíme se o takovitý, každou denosti a větší věci,  
okrok vejš, když si řekneš, tahle kampaň byla moc,  
nebo se možná zeptamina.  
Lidi ti vyčítají to, že si vytáhl babiše,  
lidi ti vyčítají to, kam to babiš dotáhl,  
drej babiš, pan babiš, cěží se víc polůz odpovědný  
za to, jak ta politika vypadala,  
jak kam se možná českou posunul.  
Kromě všich vŭstatných 8 milionů volučů,  
já chci za to tři tím jíz odpovědný,  
ale to je širší otázka, a tady bych jsme...  
Nebyte pozor, ale ty...  
Chci se odpovědný...  
No ne, a pak to rozvíjst, nebo mám dělat kradčí věty,  
nebo mám mluvit vod 30 letech,  
politickou padověji oje, nebo vod 10 letech.  
Bavíme se o těch 10 letech, bavíme se o těch 10 letech,  
na který ty si měl nějaký vliv,  
protože ty sám říkáš, že ten vliv na sociálních sítích byl bezprecedentní,  
pamatujeme si tu fotku s Andrém Babišem,  
a můžeme si bavit o tom,  
jestli tak výmyslenky taky zaznívali,  
Marek Prechal je nastrčen do předů,  
jako gurumára, který zastřešuje  
a na něj, kde tak retika,  
a za ním jsou tě skuteční hybatelé,  
ale to je asi jiná disku, zespíš mě zajímá,  
jestli jasně voliči jsou zodpovědní,  
že voliči zvolili, ale voliči volili  
i na základě toho, co ty si napsal,  
nebo řekl, nebo poradil,  
a tak dále čili ty si někdo, kdo byl přece u vněšřed.  
Ano, v naší branži nesou zupovědnost,

## [Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z bláznince, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“

ke jen zadavatel, ten, kdo podepisuje to.  
Chápu, chápu, chápu.  
A kdy se máme udělat.  
A tím se snaží a tím se snaží udělat,  
a zpoň teda v našem případě,  
jsme se snažili udělat vždycky superkampaň,  
superprodukt nejlepší navídku, která je nejlepší vypadající,  
a taky jsme se snažili v té dení operativě  
to dělat to nejlepší, a to kontinuálně,  
ale jenom na volby, že po těch volbách  
tak mi už vás akenturo nepotřebujeme,  
mějte to tenem, který jdeme dělat.  
To je to tak zvaná nekončící kampaň.  
A proč to můžete říkat kampaň?  
No, protože to tak bylo, ne?  
Je to sam říkáš?  
Jasně.  
Ale proč to můžete poté lete,  
proč se to má dělat?  
Tak proč to označovat za období kampaňový  
a nekampaňový, proč ne říct?  
Takhle to má bejt.  
Ty politici jsou...  
Férnov, možná, že neustála kampaňat.  
Bude můžeme to říkali, jako ли finový normál,  
který se třeba vy začali dělat správně.  
To je fér, ale zároveň,  
mě se to znamená, protože to byla nějaká kola,  
tedy ty vidíš nic mi na život.  
Če SSD od S nebyli zvyklí tohle dělat,  
a teď to možná taky dělají, to je pravde.  
Do roku 2021 jsme vlastně říkali na soupeře,  
jestli někdo přijde,  
a že v osmlet jsme si vžádků tady jděli něco,  
čemu já jsem říkali, že to musí být...  
Amerika!  
Fotka, Amerika, text, Amerika, typo, Amerika,  
prostě všechno, Amerika, někde to byla,  
méně Amerika někdy více,  
myslím, že jsme donutili celou tu branži,  
a v tom roce 2021 na ta branži bylo vidět,  
že nějakou, nebo ten soupeř ten konkurenc,  
další ráci na trů, to nějak zavenímali,

**[Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z bláznice, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“**

nějak se přechystali, a nějak si řekli,  
aha, tak skumulovali síly do kovalice,  
fajn dobří, vlastně genialní,  
protože se tam oslabilo takový to,  
když ODS nebo topku.  
Takže o ta odpověď, volím ODS,  
volím topku, jsi zaž blázen,  
to už je malá strana, a vidíme vlastně to,  
když top 09 začíná na 16,7,  
a končí nevím, kde,  
ale vlastně ta kovalice spolu,  
jim poskytuje komfortní vět.  
V pohodě, já zopakuju tu otázku,  
protože mě to fakt zajímá.  
Jak si cítím zodpovědný?  
Spolu zodpovědný.  
Ještě vnímáš, kdo mě to, že jste odvedli  
skvělí kampaně, zlepšili jste  
fungování politického marketingu v Česku,  
ty vaše kampaně byly nepohybně dobrý,  
a to teď kompišou i kritici hnutí,  
že to, co si ty odvedl,  
to mají zdechovský, to psal,  
že to, co si ty odvedl, bylo jako skvělí,  
a můžeš, můžu na to mít,  
tedy jdu z názory,  
ale ta práce je asi neodiskutovatelná,  
byť jiní lidé řeknou,  
ale je tam morální atický level.  
A skvělí téma.  
Myslím si, že ten,  
kdo vyslovoje morální souhydy,  
tak to vyslovoje, protože to potřebuje  
vyslvovat.  
Ten, kdo hodnotí etiku,  
kdo říká, protože potřebuje být slišen,  
že hodnotí etiku,  
etiká moralka jsou individuální.  
A jestli zpětáš na spolu z odpovědnost,  
ano, říkal jsem v tom,  
dělal jsem to deset let,  
na řadu věcí,  
jsem hrdej, že jsem byl u toho,

**[Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z bláznice, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“**

pokud se dostane  
od individuálních názorů  
lidí, ať už  
se silným hlasem nebo menším,  
nebo koukoliv  
měch známech, tady známech našich posluchačů  
se dostanem  
nějakým větším číslem,  
který se můžeme po přípře,  
a se po pírom počísla nebo to,  
jestli tady mě někdo říká,  
ale to se mi nalíbí, jaka co teď děláš,  
nebo jsme proti tobě,  
nebo připojte se ke kumulovaném hojtu  
když je už po druhé, po třetí  
výročně hejtna varka prachala  
lep hry tému to dáce,  
se žrad prostě, jo, takže  
nebudu zné výzvy,  
tak  
to je jakoby  
to jsou jako názory lidí krituňáků,  
vyni mají oni ty  
ty spokojení lidi,  
to jsou spokojení lidi,  
třetina národa byla  
plus-minus spokojena,  
další nevíme,  
byla nespokojena,  
třetina byla hlostejná,  
a když se kouknem na data,  
takhle z hlaví  
2019 cvvm  
lidi hodnotili nejlepe  
od revoluce  
podmínky, ve který žijí  
i svůj život, to byl  
Babriš, kolik pálet  
to byl vlastně dva roky přeměrem,  
před tím byl ministrem financí.  
Ale však je tedy argument,  
že tehry byla konjunktura,  
je otázka, jestli to bylo

## [Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z bláznince, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“

díky Andréji Babišovi,  
nebo navzdory Andréji Babišovi,  
na to můžou být různé pohlede.  
A ty věříš ekonomickým komentátorom,  
a kerejme, tak si přečteš ta leba,  
posluchači přečteš si ta leba,  
já některým jo, mám to rád,  
ale zase na druhý se oni to hodnotili nějak,  
kompleksně, potom je kůr  
další data berou volební výsledky,  
na posledci to myslel 24 milionů lidišek.  
Váš úplně pragmaticky, pak si na to díváš racionálně bez nějakého,  
tohoto říkáš, morálka a etika je individuální,  
to znamená, že ty můžeš mít nějaký názor,  
ale s toho politikou, kterou ty si nějakým způsobem  
byl za ní zodpovědný,  
pokud může použít tyhle slovo,  
to je vlastně v pořádku,  
protože ta třetina lidí,  
která volila hnutí podažmo Andréji Babiše,  
a tě lidé, kteří byli v onom průzkumu  
s spokojení,  
a s svým životem tě říkají, že to bylo správně.  
Chábu to správně?  
V mý takhle, v naší branži,  
asi pokud si máme k něčemu dobrat,  
což je ten výsedek,  
tak se jsou vstředějí na to,  
abychom byli, jak říkáš, pragmatičtí  
výmvárem doručili číslo.  
To je první věc,  
če le mi doručujeme to číslo.  
Tak když ti nikdo řekne,  
bojoval si za zlo,  
podporoval si zlo,  
a to jsou věty, které budou v komentáři  
pod tímto rozhovorem  
další dávání prostoru  
někomu, kdo podporová zlo.  
Vám, tak se...  
Asi bych řekl to leto.  
Dobro a zlo.  
Můžu být další nebo...



**[Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z blázince, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“**

Když si to udržím, ty...  
Ale zkusto, zkusto, a já to dojadu,  
tak vstoupem.  
Tak si tedy měli jednu paní filozofku,  
tady nejřív 10 minut říkala...  
Terezumatěčku.  
Až se vysětlovala, ano,  
mochodem teď, čtu tu výknišku,  
která fantazie, která vysětlovala...  
Dominovaná na magnezí leteru mi mochodem.  
Vyjmyslím.  
Já si dovolím ty otedka  
ménem všechny,  
protože každý se  
na těch sociálních s tím novým  
v plurálu my všechny  
my všechny, my všechny myslíme,  
že teda  
by to mělo minimálně získat  
tu magnezí leteru, byš už nic jiného.  
Proto se zpátky chcou tásce, prosím.  
Tak co to je zlo?  
Pokud používáme ten pojem zlo,  
něco, co je pro mě špatně.  
Tak  
kdy používáme teda ten pojem,  
ten pojem je emoce,  
tak oskodnem se, že to je emoce,  
že to není kategorie.  
Asi tady nikdo z lidí, který známe,  
nebo známe ve svém životě,  
nemůžeme říct, že je zlo,  
který je  
slovo, který je  
kde jsme s ním vlastně potkali.  
Potkali jsme s ním v pohádkách  
jako děti,  
že někdo je zlo.  
Tak si řekneme, že něco je,  
pokud bychom mě říct, že to je  
absolutní dobro a absolutní zlo  
a velikom v té pohádce,  
tak když dospíváme,

**[Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z bláznince, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“**

tak zjistujeme, že to  
není tak úplně 100%.  
Říká, že to je sluzitější.  
Když ti někdo řekne  
takhle neproměšlnou věc,  
tak ta úplně takhle neproměšlná věc  
a ten holej výrok, že pod průzlo  
nestojí ani za komentář,  
ani za ním zabejvat,  
protože ti mít, co říká, co tím říká.  
Říká, že ti mít co ze sebe,  
říká, že ti mít co o sobě, kdo nám to říká.  
Asi se schodne možná,  
že relevantní je, když by  
jsem teďka přišel nějaký člověk  
a začal nám říkat názory na nás,  
tak jsou lidi, a třeba negativní,  
jsou lidi, u který bychom to brali vážně,  
protože máme nějakou relevanci  
pro nás, mě nemáli víme, kdo to je,  
co je to za člověka.  
A pak když přijde někdo neznámí  
a řekne, ty, si je sloužil zluch,  
tak ty sež kdo,  
tak znamená, že ta relevance  
tý věci, já si to nemyslím,  
já si myslím, že jsme  
lec, kdy na hraně,  
lec, kdy jsme polarizovali.  
Na hraně zlamyslíš?  
Ne, lec, kdy jsme...  
Ne, já ten pojem je jako nepoužívá,  
myslím si, že kdo ho používá,  
si zjednodružuje svět na výkřiky  
nížskéj kvality.  
Chápu, chápu, já s...  
Té level základka trošku...  
V tom hodnocení slova zlásbych  
s tebou asi souhlasil, nicméně,  
to, že...  
Vysíšel jsi hodnotím to období jako pozitivní  
a své engažma jako pozitivní?  
V sublísle si s tím,

**[Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z bláznince, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“**

že Andrej Babiš má ty problémy,  
které má, a ty o nich víš,  
jsou tam věci okolo jehofirem,  
jsou tam různá obvinění,  
jsou tam trstní stíhání,  
jsou tam soudy,  
jsou tam u světčené leži,  
a všechny tyhle ty věci, které na tebe  
každý člověk nepochybně nahrne, když ti chce něco vyčítat,  
tak mě jenom zajímá, jak ty to reflektuješ.  
Ješ ty reflektuješ tu práci, kterou ty si odvedl  
a odvedl si jí dobře,  
jako, že prostě  
tak začínala a končila práce, a my jsme mohli něco zlepšit,  
ano jsme postunul a tak dále,  
a nebo vnímáš, když si na to díváš zpětně,  
řekneš si, tak tedy je mých 10 let s Andrejem Babišem,  
jsem píšný na to, nebo pro mě píšný,  
není to slovo, jsem rád, že jsem na to příležitost,  
s tu věci, na které jsem hrdí a tak dále,  
ale řekneš si, Česko je teď tady,  
možná, že tam byl nějaký problém  
v tom celé věci.  
Je to na to něco, co se děje, nebo si spíše?  
Ty se chceš taky už jít dobře,  
jak bychom to mohli zreflectovat.  
Zapraví říkáš slovo kauzy,  
já si teď vybavuju, já už to období,  
kdy jsem udělal takový reset  
i z pomoci nějakých technikacvičení,  
ještě jsem si odlajkoval všechny věci,  
jsem se odpojil, tak mi se mi zdá,  
že to byl před rokem třeba,  
ale pamatů si, že třeba vyhrál sout,  
takže je to nějaký nevinný.  
V kauze čepihnízdo?  
Jasně, ale jsou tu další věci,  
je tu reklamána čepihnízde,  
já mohli bychom se o ty kauzy přijít,  
ale to myslím, že jako není na místě,  
protože to byl průběžné komentář  
k tomu, co si říkal na začátku,  
a kdybych měl zhodnout této dobí 10 let.

**[Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z bláznice, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“**

Ně, to přišlo snad i,  
já si, já bych snad řekl,  
že lingvisticky  
výrazové,  
ekspresivně vyhocení,  
totálně,  
ale co se dělo  
v pozadí,  
bym přišlo snad,  
já se snad říknout strašný slovo,  
mě zapříšlo až standartní.  
A jak to reflektu, já...  
O mluvem se, standartní bylo to,  
co se dělo v pozadí čelě,  
vše okolo Andrej Babišek, a tebe...  
Hohodnout jim 10 letovou eru,  
a to hohodnout jim tu...  
Je tam si správně rozumem.  
Hohodnout jim, no správně,  
standartní bych řekl,  
to, co jsme pozorovali,  
že je ten politický výkon,  
to politický dění.  
Ne, politick, ale je toho období,  
a říkal si hnutí, ano.  
To znamená, že si myslím,  
že tam...  
Osobnosti expresivní polarizovala  
lidi, musel se s nějak  
na to pohlednou postavit,  
co ho viděl v televizi, nebo lidi,  
řekali, tak tam bylo...  
Za tím, co aktuálně teda,  
když vidím v televizi,  
aktuální reprezentaci, co jsem si parkat,  
pustil od toho prvního unora,  
ale že kuňkaj...  
Oni kuňkaj, nic neříkaj, kde je ta myšlenka?  
Viděl si ten...  
Já jsem náhrout pustil tu...  
Řeknou strašnou věc, tu i na ugraci.  
Hm.  
A tak jsem si ještě dneska, kdy jsem sem přel,

**[Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z bláznice, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“**

če to ten projev,  
tak tam, v tom projevu,  
pan prezident říká,  
já jsem si nechal někde mobil,  
ale říkala tam něco, je se uvěrne přesnit,  
že pravda zvíčezila.  
To asi ne, tak...  
Tak sázka?  
Já si to úplně přesně nepomatuju,  
ale je to možný...  
Jsme tady v někam si dostáváme...  
Já to vygooglím vychle.  
Ty vole, se znam i na ugraci  
Peter Pavel říká, že pravda zvíčezila.  
Je to možný, je to možný.  
Já neříkám, že ne, jo, neříkám, že ne.  
Pravda zvíčezila.  
Pravda znovu zvíčezila, máš pravdu.  
Jsem vyhrál, máš pravdu.  
Ne, nevyhrál, jsme se nevsadili,  
říkali, že mám sázet.  
Pravda zvíčezila, pravda zvíčezila.  
Tím bych řekl,  
že  
kromě tohoto byla teda jedna myšlenka  
a toho pravdu, další jsem do mne našel,  
ale to nevadí.  
Vlastně nás si nikdo od nich nechce myšlenky.  
Aktuálně, aktuálně.  
Tak mluvil o hodnotách, mluvil o různých věcch.  
Nějaké myšlenky tam byly.  
A neská nemluví v hohodnotách, to slovo.  
Takže si můžu citovat  
pani doktorku Mateičkovou.  
Mám žádné hodnoty a doufám,  
že ani žádné nikdy mít nebudu.  
Takže  
ty říkáš, že třeba ta inaugurace  
a ten projev je příkladem  
toho, jak po tvém odchodu  
s funkce Marketeraš to šlo dolu.  
Ne, vůbec.  
To vůbec vyhrál volby.

**[Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z bláznince, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“**

Ale ta inaugurace byla prázdná.  
Nebo něco podobného.  
Tak ten projev, co jsem čet,  
víc, co jsem si myslel,  
že to bude v Tý Americe.  
Kde to probíhá tak,  
že tam nejří vystoupí,  
to jsem ten já viděl,  
ten poražený kandidát  
doporučuju si najít  
tady to vystoupení  
poraženého mitaromnyho,  
kde uvidíte úplně.  
Já si to pamatí, já jsem to viděl.  
Já jsem jel v Americe, takže to měl  
jako úplně takový nábu,  
že jsem u toho, kde vyšel vyladený chlapík,  
srovnaný, pokorný,  
zlomený,  
vyšel nejvelednější člověk,  
co jsem kdy viděl.  
A to se Andrej Vábyšivé taky moc nepovedl,  
ale tohle tohle ne.  
Pojo,  
sejme po tom prvním kole.  
Po druhím kole,  
si myslím, že jsem útopovědl  
a po prvním kole,  
tak po druhím kole tam  
utočil na novináře a tak dále to bylo.  
Myslíš, já jsem to,  
já jsem to, mám se nesledoval.  
Nejsme v Americe,  
uznal chybu a pak to bylo takové  
pasivně agresivně, řekl by chvíleme.  
Já jsem to neviděl. Můj pocit.  
Možná z tohle psal, nebo z tohle neviděl.  
Neviděl.  
Ale když se těhle vrátím k té nauguraci,  
tak jsem očekával si řekne,  
zruha todlem,  
že když teda chtěli,  
což by bylo na jiné rozhovor,

## [Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z blázince, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“

když teda chtěli  
jako bys spojovat,  
tak jsem očekával větší, očekával jsem  
trochu víci.

My jsme přemejšeli,  
bychá přemejšeli pro politika,  
tak bych nežív si řekl,  
vlastně cidl nějaký celkový pocitový zedání,  
jaký to mám být, a bych netovršil myšlenky.

Tady mi přišlo,  
že někdo vršil myšlenky  
za sebe a vlastně jediná myšlenka,  
co jsem tam našel  
bylo tady to,  
s tím, že větězila nevím,  
jak, jakéko

větězí jsou to takové polarity,  
Ono to je asi jednoduché říct pro něj, protože ta narratif, který je a narratif je další z těch slov,  
které pomilustráci víznam, jestli je to narratif je, že jeden politik v té kampanii lhal,  
a druhý politik v té kampanii nelhal. A jeden politik, který v té kampanii lhal byl André Babiš,  
protože mu byl o té válce a tak dále...

Tím, že se mluví o válce se nelže.

Mimo jiné, pamatojí si ten rozhovor, možná tu debatu na české televizi,  
kde říkal, tohle jsem neřekl s tím Krausem, a tak dále celé to bylo takové, pak ten článek pět,  
rozumíš, že vlastně tak výboj narratif. Já teď není nutné se o tom bavit, ale možná,  
protože říká Petr Pavel to, co říká, že prostě on třeba jako prostě říkal pravdu,  
nebo měl ten poci, že říká pravdu.

Rozumím, ale říká to v tom projevo na Pražském hradě.

Mě přišlo, jsi mi to celý přijde.

A malinko, jako vlastně trochu projekce toho václava Havla,  
když vlastně už ty si dosazujíš proti tomu, jak si říkal, v očích lidí tomu zlu,  
si dosazujíš vlastně kohokoliv, kdo vlastně pak v něm začínáš vidět aspekty toho,  
což byla ta reformativní osobnost pro nás,  
co jsme to zažali jako první prezident,  
kdyby každý prezident je poměřován václavem Havlem.

Ty, když mluvíš o těch pocitech a mluvíš o tom, jak jste tvořili pocit,  
už to tady několikrát zmínou v tom rozhodu,

tak není tvoření pocitů v lidách taky oblbování lidí,  
když v někom vytvoříš a třeba strach, třeba s mikrantů řekněme,  
jako to ostatně bylo v těch posledních, před těmi posledními volbami,  
a jste třeba komunikovali ty mi mikranty v chatách a piráty.

Ne, ne, podle mě to není oblbování ani vytváření strachu,  
je to po ukazování na realitu.

**[Transcript] Čestmír Strakatý / Marek Prchal: Přiznání k alkoholismu, historky z bláznince, boj za zlo a Babiše i vítězství „pravdy“**

Moc děkuji, že jste doposluchali, až jsem zbytek rozhovoru, nejdete na hero-hero.co.lomenocestmin a uslyšíte v něm třeba tohle.

Kdy to je obojekampaň, přece i to, co říká André Babiš, něko múdo očí, třeba Bartoshovi, jako jsem citoval, tak to přece je taky kampaň.

Myslíš?

No jasně, kdy to je všechno kampaň.

No tak podle mě to kampaň není.

A co to je?

Podle mě to politika.

Smí se mluvíc prostě,

že jsou kurva rediety,

takže jako, co to je, to zblíkáci nebo,

nebo nebyly, nebo byly zmatení,

nebo co se myslí, že na všichni.

Tu válka tak dalke?

Ano, jo, tu je válka. No tak za mě, co to je pravda?

Jako, že...

Já ti řeknu svou definici, to bude dlouhé.

To bude dlouhé.

Ne, nebude.

A teď už je vám dobře, pané prechale.

Říkám, je mi skvěle.

Tak jo, co dvěch vám dál dejchnout.

Ne.

Se nafukal štyrku a...

Štyři je promile.

Štyři je promile.

Nebyly poznat.

Ne, nebyly na mě poznat.

Ten hladinka se dostane dostavu,

že vlastně je to normální staf,

takže to je prostě výsedek 3 letý práce.

Já jsem vám dělal, že vám dělal, že vám dělal, že vám dělal, že vám dělal, že vám dělal.